

ДИРЕКТОР ИЛИ КОММЕРЧЕСКИЙ ДИРЕКТОР, 3 500 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 44 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Керівництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: знання мов і комп'ютера. Англійську володію в совершенстві. Англійський — експерт Український — середній Французький — середній Турецький — експерт Азербайджанський — експерт Роботав на найбільшій посадах: 1) з 07.2011 по нинішній час (1 рік 3 місяці) ООО "Страна Вкуса" (харчова промисловість) - організація продажів і збільшення обсягу продажів - відкриття торгових представництв - систематизація обліку - складання плану розвитку компанії Збільшив обсяг продажів мінімум на 400% Відкрив 6 торгових представництв 2) з 07.2009 по 12.2011 (2 роки 5 місяців) ООО Феракс (харчова промисловість) - проектування, будівництво і здача під ключ сучасного заводу по виробництву ковбасних виробів і м'ясних продуктів - ведення переговорів з європейськими постачальниками в Європі з подальшим імпортом обладнання - оптимізація витрат Повністю побудував і здав в експлуатацію сучасний єврозавод з усіма необхідними документами 3) з 07.2008 по 07.2009 (1 рік) ООО Стандарт-И (продаж харчових напівфабрикатів) - організація продажів реалізуваної продукції - відкриття торгових представництв - юридичне оформлення всіх дій і угод - систематизація обліку Обсяг продажів збільшився на 200%. Було відкрито кілька торгових представництв і систематизована звітність. 4) з 10.2006 по 05.2008 (1 рік 7 місяців) ООО Туран энд Ко (Казахстан) (харчова промисловість) - організація продажів реалізуваної продукції і збільшення його обсягу - відкриття торгових представництв в Казахстані - юридичне оформлення всіх дій і угод - систематизація обліку - підготовка менеджерів Під моїм управлінням наша продукція вошла в Казахстанський ринок. Були успішно розроблені нові види продукції в нових упаковках. Було відкрито кілька регіональних торгових представництв. 5) з 02.2006 по 10.2006 (8 місяців) ООО Био Смак (харчова промисловість) - організація виробництва і реалізації продукції (тортів і інших солодощів) - встановлення торгових зв'язків з великими контрагентами (торгові мережі) - розробка необхідної технологічної і санітарної документації - управління фінансами і юридичними роботами 6) в 2001-2005 гг. працював професійним перекладачем (синхронним і послідовним) і спеціалізувався по різних галузях. Закінчив в 2003г. Азербайджанський Державний Економічний Університет по спеціальності: "регулювання економіки" і спеціальності: "ціна і ціноутворення" пройшов також курс Форекс